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  -:أكتب أعدادا مناسبة لتصح المعادلة) 6
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  -:أكتب الكسر الملائم في كل متباينة )7
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 إشرح ما هو المشترك لجميع الكسور الملائمة لكل متباينة؟؟
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  )ن طريقة حلكبي(كم كانت حصة كل ولد؟ 
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أكل عماد . اشترى عماد وسراج كعكة شوكولاطة) 9
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اشترت أم فادية ) 10
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 كغم من الموز و 2
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 أكل أفراد عائلة أم فادية -ج
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  . كغم من الفاكهة1

  ؟بقيكم كغم من الفاكهة 
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11 (كغم سكر4 كغم طحين مع 16 خلط تم .  

  ر عنها بواسطة كسر؟ بين السكر والطحين، عبالنسبة ما هي -أ

    
  

  
   يشكل السكر من الخليط كله؟جزء كسري  أي-ب
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يوجد فيه الآن .  لترات ماء4وعاء سعته ) 12
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  كم لترا من الماء نحتاج لملء هذا الوعاء؟
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ركض عنان في اليوم الأول ) 13
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 كيلومتر، وركض في اليوم الثاني أكثر من 2

اليوم الأول بـ 
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  كم كيلومترا ركض عنان في اليومين؟.  كيلومتر
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  )بين طريقة الحل(  . أكتب التمرين الملائم للنص) 14

مجموع عددين 
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